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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

،)ف( ،)ع( ،)م( ،)ل( ،)ک( ،)ی( ،)ط( ،)ح( ،)و( ،)ـه( ،)د( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا غلابا
روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام6هرصبت )ل( دنب و 5هرصبت )غ( و )ض( ،)ذ( ،)خ( ،)ر( ،)ق( ،)ص(

200/1400/24 :هرامش

1400/03/30 :خیرات

همانشخب

،)ح( ،)و( ،)ـه( ،)د( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب241400
،)ف( ،)ع( ،)م( ،)ل( ،)ک( ،)ی( ،)ط(
)غ( و )ض( ،)ذ( ،)خ( ،)ر( ،)ق( ،)ص(
هدحاو هدام6 هرصبت )ل( دنب و 5 هرصبت

روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق

س

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ /نابطاخم

یتایلام روما لک تارادا

،)و( ،)ـه( ،)د( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا غلاباعوضوم
)ض( ،)ذ( ،)خ( ،)ر( ،)ق( ،)ص( ،)ف( ،)ع( ،)م( ،)ل( ،)ک( ،)ی( ،)ط( ،)ح(
لک 1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام 6 هرصبت )ل( دنب و 5 هرصبت )غ( و
روشک

،)ی( ،)ط( ،)ح( ،)و( ،)ـه( ،)د( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
)ل( دنب و5 هرصبت )غ( و )ض( ،)ذ( ،)خ( ،)ر( ،)ق( ،)ص( ،)ف( ،)ع( ،)م( ،)ل( ،)ک(
عوضوم روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام 6 هرصبت
هرامش و 1400/02/07 خروم ـه58715ت/12536 هرامش یاه همان بیوصت

تهج ،)تسویپ ریواصت( ناریزو مرتحم تئیه1400/02/28 خروم 20785/58715
:دوش یم غلابا ءارجا

:دنوریم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همانن�آ نیا رد -1 هدام

.روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق :نوناق -1

.ییاراد و یداصتقا روما ترازو :ترازو -3

کوکص عاونا ،تکراشم قاروا ریظن مان اب یملاسا راداهب قاروا :یملاسا یلام قاروا -7
رد هک یملاسا هنازخ دانسا و )تعفنم و ماع هحبارم ،تلاکو ،هراجا هلمجزا( یملاسا

یمسا تمیق هب ،طوبرم تاررقم و نیناوق رب قبطنم و یملاسا دوقع بوچراهچ
قاروا نیا .دنوشیم رشتنم یزرا ای یلایر تروص هب نیعم تدم یارب صخشم
.دنوشیمن تایلام لومشم

یاهصیصخت و رابتعا غلابا قباطم هک یملاسا یلام قاروا :یملاسا هنازخ دانسا -10
تابلاطم هیدأت یارب همانن�آ نیا بوچراهچ رد و همانرب نامزاس طسوت هدشرداص
یاهیامرس یاهییاراد کلمت یاهحرط تخادرپشیپ زا یشان هیدأت ای هدشیعطق
.دنوشیم راذگاو ییارجا یاههاگتسد طسوت

هدشن�عت تابیترت قباطم و )ک( دنب هتیمک طسوت هک یخرن :دیرخ تردق ظفح -12

1400/03/30 :دنس خیرات
200/1400/24 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما
)اسراپ یلعدیما(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1400/24 :همانشخب

200/1400/24 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5155 :همانشخب
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هنازخ دانسا دیسررس نامز ات ریخأت لاسره یازا هب .دوشیم ن�عت همانن�آ نیا رد
هنازخ دانسا یراذگاو قیرط زا تخادرپ لباق غلبم هب رامشزور تروص هب ،یملاسا
.دوشیم هفاضا یملاسا

زا یشان یهدب غلبم لصا ناونع هب دیسررس رد نآ تخادرپ هک یغلبم :یمسا غلبم -14
.تسا هدش نیمضت ،یملاسا یلام قاروا راشتنا

یراذگاو و ترازو طسوت همانن�آ نیا عوضوم یملاسا هنازخ دانسا راشتنا -3 هدام
ماجنا ریز دراوم تیاعر اب و دیرخ تردق ظفح و 1403 لاس نایاپ ات دیسررس اب ،نآ
:دوشیم

تباب راکنامیپ هب امرفراک یهدب هک یدراوم رد ،نوناق )6( هرصبت )ل( دنب یارجا رد -5
نایاپ ات رثکادح دیسررس اب یملاسا هنازخ دانسا تروص هب ،هدوزفا شزرا رب تایلام
نیا تسا فظوم امرفراک ،راکنامیپ تساوخرد تروص رد ،دوشیم تخادرپ 1400 لاس
لیوحت روشک یتایلام روما نامزاس هب انیع دیرخ تردق ظفح هبساحم نودب ار قاروا
یتایلام یهدب زا ار یلیوحت قاروا یمسا غلبم لداعم روشک یتایلام روما نامزاس .دهد
.دنکیم هیارا روشک لک یرادهنازخ هب ار روکذم دانسا تاعلاطا و رسک راکنامیپ
زا سپ ار روکذم هنازخ دانسا یمسا غلبم لداعم تسا فظوم روشک لک یرادهنازخ
.دنک روظنم تایلام یلوصو ناونع هب ،دیسررس رد لوصو

،هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تباب ،یضاقتم تساوخرد اب هک یدراوم رد -هرصبت
دانسا دیرخ تردق ظفح ینامز هزاب ،دوشیم راذگاو یضاقتم هب یملاسا هنازخ دانسا
هب یضاقتم طسوت طوبرم هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تخادرپ خیرات زا ،روکذم
روما نامزاس .تسا یملاسا هنازخ دانسا دیسررس خیرات ات روشک یتایلامروما نامزاس
و تایلام تخادرپ صوصخرد مزلا یهاوگ رودص هب تبسن تسا فلکم روشک یتایلام
ضراوع و تایلام تخادرپ مدع تروص رد .دنک مادقا روکذم هدوزفا شزرا ضراوع
دیرخ تردق ظفح ینامز هزاب ،روکذم یهاوگ هیارا مدع ای یضاقتم طسوت هدوزفا شزرا
ات یراذگاو خیرات زا ،هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تباب هدشراذگاو هنازخ دانسا
.تسا یملاسا هنازخ دانسا دیسررس خیرات

یملاسا یروهمج کرمگ و یزاسیصوصخ نامزاس ،روشک یتایلام روما نامزاس -8
نیا بیوصت زا سپ هام ود رثکادح ،بسانم یاهقوشم ندرک ظاحل اب ،ناریا
1400 لاس رد هدشرشتنم( یملاسا هنازخ دانسا شریذپ یارب مزلا تادیهمت ،همانن�آ
دوخ قوعم تابلاطم لابق رد ار 1400 لاس نایاپ ات رثکادح دیسررس اب )لبق تاونس ای
غلبم .دننک یناسرعلاطا یضتقم وحن هب ار بتارم و ذاختا روکذم دانسا ناگدنراد زا
روکذم یاههاگتسد یدمآرد یاهباسح هب ،ررقم یاهدیسررس رد هدشدای دانسا یمسا
.دوشیم زیراو روشک لک یرادهنازخ دزن

دانسا زا معا 1400 لاس رد یملاسا راداهب قاروا لیزنت زا یشان یاههنیزه – 21 هدام
هدش رشتنم تلود طسوت هک یملاسا یلام قاروا ریاس و تکراشم قاروا ،یملاسا هنازخ
بلط لابق رد و تسا تلود هدهع رب نآ تخادرپزاب )%100( دصرد دص نیمضت و
یراکنامیپ یاهتیلاعف ریظن یتایلام فاعمریغ یاهدمآرد تباب تلود زا صاخشا
-میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام دانتسا هب ،تسا هدش راذگاو اهنآ هب امیقتسم
ناونع هب تلود زا روکذم قاروا هدننکتفایرد صاخشا یارب افرص ،-1366 بوصم
.دوشیم بوسحم یتایلام لوبق لباق هنیزه

دانسا لیزنت زا یشان فلاتخلاا هبام هب تایلام لومش مدع ای لومش هب عجار ،انمض
عوضوم ناراکبلط هب نایامرفراک یهدب نازیم زا رتشیب یمسا شزرا اب یملاسا هنازخ
فیرعت زا جاتنتسا اب ،روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق 5 هرصبت )ل( و )و( یاهدنب
)ل( دنب مکح تحارص ساسارب و رکذلاردص ییارجا همان ن�آ رد »دیرخ تردق ظفح«
لومشم هرصبت نیا عوضوم دانسا و قاروا هکنیا رب ینبم روکذم هجدوب نوناق 5 هرصبت
تردق ظفح شزرا و یمسا شزرا زا معا( روبزم دانسا اذل دوش یم رفص خرن هب تایلام
هنازخ دانسا دوخ ناراکنامیپ هب یهدب یازا رد یتلود یامرفراک هکنیا زا غراف )دیرخ
لومشم ،دیامن لیوحت )دیرخ تردق ظفح اب( یهدب نازیم زا شیب شزرا اب یملاسا
و یمسا شزرا زا معا( فوصوم دانسا لیزنت هنیزه و دشاب یم رفص خرن هب تایلام
شریذپ لباق یتایلام باسح رد طوبرم تاررقم تیاعر اب زین )دیرخ تردق ظفح شزرا

ینبم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 1 هدام مکح هب تیانع اب ،نینچمه .دوب دهاوخ
نینچمه و ناریا رد تامدخ هئارا و لااک هضرع هب افرص رکذلاریخا نوناق تاررقم لومشرب
هئارا و لااک هضرع قیداصم زا دیرخ تردق ظفح هک اجنآ زا ،اهنآ تارداص و تادراو

یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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.دشاب یمن هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام لومشم اذل دشاب یمن تامدخ

اسراپ یلعدیما
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

1400/01/01

:ارجا تدم

1400 لاس نایاپ ات

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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